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[bookmark: _GoBack]OPETUS- JA KULTTUURIMINISTERIÖ			KOKOUSMUISTIO

AMMATILLISEN KOULUTUKSEN TUTKINTOJÄRJESTELMÄN KEHITTÄMISEN OHJAUSRYHMÄ
Aika: 		torstai 29.5.2012 kello 14 – 16
Paikka: 		opetus- ja kulttuuriministeriö, kokoushuone Väinämöinen, Meritullinkatu 10
Kokoukseen osallistujat: 	Mika Tammilehto, OKM, puheenjohtaja
Kirsi Kangaspunta, OKM, varapuheenjohtaja
Heikki Blom, OKM
Mikko Heinikoski, STTK
Maija Innola, OKM
Maarit Kallio-Savela, Suomen Kuntaliitto ry
Pasi Kankare, OPH
Veli-Matti Lamppu, Suomen Yrittäjät
Reija Lepola, Suomen Ammatilliset Rehtorit ry
Gun Marit Nieminen, YAOL ry
Kirsi Rasinaho, SAK
Heikki Ravantti, TEM
Pasi Rentola, OKM
Heikki Sederlöf, AMKE ry
Inkeri Toikka, OAJ
Olli-Pekka Väänänen, MTK ry
Satu Ågren, EK
Merja Leinonen, OKM, sihteeri
Seija Rasku, OKM, sihteeri

1. Kokouksen avaus ja edellisen kokouksen yhteenveto

Puheenjohtaja Tammilehto avasi kokouksen klo 14 ja toivotti jäsenet tervetulleiksi. Hyväksyttiin edellisen kokouksen yhteenveto. Hyväksyttiin asialista kokouksen työjärjestykseksi. 

2. Ammatillisten tutkintojen tutkintotyypit ja niiden kriteerejä 

Sihteeri Leinonen selosti ammatillisten tutkintojen tutkintotyyppejä ja niiden kriteerejä käsittelevää muistioluonnosta.

Muistioluonnosta koskevassa keskustelussa nousi esiin muun muassa seuraavia näkökohtia:
· muistio on hyvä ja toimiva lähtökohta asian jatkovalmistelulle
· jatkovalmistelussa pohdittavia asioita ovat muun muassa: jatko-opintokelpoisuus, työelämätaidot ja työkykyisyys, kansainvälisyys ja monikulttuurisuus, rajapinta työelämään sekä erityisesti ammatillisessa perustutkinnossa ne erilaiset taustat, joista opiskelijat tulevat. Lisäksi tulee pohtia, tuleeko erottavien piirteiden lisäksi selvittää tutkintojen yhteisiä piirteitä.

3. Tutkintojen perusteiden rakenteistaminen

Pasi Kankare selosti tutkintojen perusteiden rakenteistamista koskevia suunnitelmia.

4. Seuraava kokous

Ohjausryhmän seuraava kokous on 15.6.2012 kello 13-15.

5. Muut asiat

Muita asioita ei ollut.

6. Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 16.





